

## 9月22日举行无车日活动

# 河南 10 城市迎来公共交通周

□据《河南日报》

根据住房和城乡建设部的统一部署和要求,9月16日至22日,河南10个城市一起迎来第四届中国城市公共交通周。同时,这10个城市也将参与9月22日的无车日活动。

“城市公共交通周和无车日活动是为了让公众加快形成低碳绿色的生活方式和

消费模式。”郑州市公交总公司一名负责人介绍,在此期间,郑州市推出7项大型活动,包括开展公交乘车排队日活动、无车日调查问卷活动、机动车划定禁行区域等。

9月22日,郑州市内将大片区域限行机动车。届时,郑州公交公司的近5000台运营车辆将全部上岗,比平时增加6000个~8000个班次,可满足260万~280万市民的出行需求。

今年,中国城市公共交通周及无车日活动的主题是“绿色交通、城市未来”,通过鼓励市民通过乘坐公交车、骑自行车和步行等绿色交通方式出行,提高市民对使用小汽车出行带来的环境问题和交通拥堵的认识。

河南参与第四届中国城市公共交通周及无车日活动的城市有:郑州、开封、洛阳、南阳、商丘、新乡、焦作、漯河、许昌、安阳。

## 五类职业资格考试合格线划定

□据《郑州日报》

日前,河南省人事考试中心公布了全省2011年度5类职业资格考试最新合格标准。

据悉,2011年度质量专业技术人员职业资格考试合格线分中级、初级两种,其中,中级资格要求质量专业综合知识科目和质量专业理论与实务科目均达102分;初级资格要求质量专业相关知识科目和质量专业基础理论与实务科目均达90分。

2011年度一级注册计量师资格考试合格标准:计量法律法规及综合知识、测量数据处理与计量专业实务、计量专业案例分析三科均为72分;注册税务师资格考试合格标准:税法、税收相关法律、财务与会计科目均为84分,税务代理实务科目为60分;管理咨询师职业水平考试《企业管理咨询实务》科目和《企业管理咨询安全分析》科目的合格标准均为90分。

此外,2011年度上半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试合格标准各科均为45分。

## 14岁未婚妈妈 一路辛酸泪花流

□据 中新网

9月17日,记者见到了14岁的小孟,她看起来像个初中生,谁也想不到她竟是2个多月孩子的妈妈。

小孟是周口市淮阳县人,1996年出生,还差一个月才满15岁。13岁那年,她赌气离家出走,认识了吕某。吕某在明知小孟真实年龄的情况下,多次强行与小孟发生性关系。在此期间,吕某又将小孟介绍给50岁的陈某,陈某也多次与小孟发生性关系,最终小孟怀孕了。

西华县公安局刑警队一办案人员称,小孟的孩子已经确定是吕某的。目前,吕某已被批捕,经过询问,陈某和小孟发生性关系时不知其真实年龄,因此,构不成犯罪。但是,小孟称,吕某把自己介绍给陈某时,明确说自己是13岁,因为这样陈某给的钱多。

事情究竟是怎样的?小孟能否为自己讨个说法?我们只能等待法律给出结果。

## 梨园盛事

9月17日晚,第二届中国豫剧节开幕式暨戏曲晚会在河南艺术中心大剧院隆重举行。这是时隔14年后我省再次举办中国豫剧节。

9月17日至9月28日豫剧节期间,有20台剧目在河南艺术中心大剧院、省人民会堂、香玉大舞台、英协剧院等场馆进行展演,共演出33场,其中15台剧目参加评奖。

为突出活动的公益性主题,组委会将提供部分免费门票,观众可于每场演出前两天在工作时间内凭有效身份证件前往相应剧场登记领取,每张身份证件限领取两张门票。据了解,从本届开始,今后每3年举办一次中国豫剧节。

新华社记者 赵鹏 摄



## 全省集中清理失业保险费欠费 恶意欠费大户将被强制征缴

□据《郑州日报》

我省日前开展为期3个月的集中清理拖欠失业保险费专项行动,重点征缴拖欠社保费达30万元以上的欠费大户,对拒不缴费和恶意欠缴的单位将按规定强制征缴。

为鼓励欠费单位一次性集中补缴,全省集中清欠行动期间,对2011年6月30日前用人单位拖欠的失业保险费一次性集中补缴的,不再收取滞纳金。但是,经行政诉

讼、劳动争议仲裁判定由用人单位补缴失业保险费的以及经稽核、监察发现少缴、漏缴失业保险费责令补缴的,按照规定加收的滞纳金不得减免。

省人力资源和社会保障厅要求,本次集中清欠行动要加大对欠费大户和有能力缴费而欠缴的单位的清欠力度,对欠费30万元及以上的单位要实施重点监控。对拖延缴费、拒不缴费和恶意欠费的单位,将按规定强制征缴。

根据规定,用人单位未按时足额缴纳失业保险费的,责令其限期缴纳或者补足;逾期不改正的,社保经办机构可申请强制划拨欠费单位的银行账户;欠费单位未足额缴纳失业保险费且未提供担保的,社保经办机构可以申请人民法院扣押、查封、拍卖其价值相当于应缴失业保险费的财产,以拍卖所得抵缴欠费。同时,对欠费金额大、时间长且有能力补缴而拒不缴费的恶意欠费大户,将通过新闻媒体予以曝光。

### 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 精彩触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。